

清心又寡欲，乃是长寿道。

解放军特种部队的“秘密”装备

我军将特种作战部队称为“拳头部队”，可以在战斗时执行“可以在特定地点给敌人以致命打击”的特别战术，人数不多但装备精良、训练有素。正因为我军特种部队是一支执行特殊作战任务的高科技兵种，一些让人意想不到的装备也就成为我军特种部队的“秘密武器”。



价格昂贵的军用弓箭(资料图片)

弓箭和弹弓 威力比手枪大

大家知道，正常的枪支都避免不了三方面的问题，即：噪音、喷焰、硝烟——包括微声枪械在内也没办法在根本上解决这个问题，更加重要的是，微声枪械在夜间使用时，其喷焰和火光也很突出，会造成射手暴露，而军用弓箭和军用弹弓在这方面要远好于任何枪械。

如今解放军特种部队均已经将弓箭作为制式武器，让这种源自古代的冷兵器重返信息化战场，发挥着其他技术装备所不能替代的作用。据了解，现代军用弓箭虽在形态上类似于传统弓箭，但性能和威力已有了颠覆性的提升，特别是充分解决上箭困难的问题。据了解，我军装备新一代军用弓箭价格大致在2万至5万元不等，其售价比95式突击步枪都贵，最大射程达到155米至180米之间。

此外，解放军特种部队还装备有军用弹弓，据了解，这种装备主要用于在丛林作战时，悄无声息地获取猎物充饥，避免枪械射击时发出声响，同时也可以使用毒针对敌人发起悄无声息的袭击。

水下突击步枪 专治敌方蛙人

2015年4月，解放军特种部队展示了一把外形奇特的新型步枪，这把被称为国产QBS06式5.8毫米水下自动步枪的武器就是在水下使用的步枪。水下步枪是一种由武装蛙人或特种部队在水下使用的步枪，作用是杀伤敌方的武装蛙人或者潜水员。它一般装备于解放军海军特种部队，除了能杀伤敌有生目标外，还能对敌方无防护的设备造成破坏，使其丧失功能，或者是在水下遇到鳄鱼、鲨鱼或虎鲸时用于自卫。

据了解，由于水的密度比空气要高得多，陆地上使用的自动步枪所发射的子弹在高密度的水中飞行阻力极大，会很快丧失继续向前运动的动能。根据公开披露的照片表明，中国海军陆战队蛙人使用的新一代国产水下突击步枪采用导气式操作自动原理，回转式枪机，通过发射尖锐的箭型弹击杀敌人。

解放军蛙人配备国产水下突击步枪后，与敌方蛙人过招时无需再冒着风险实施匕首格斗，在十几米的距离上就可以开枪扫射杀伤对手。

冷热兵器的结合 匕首枪

匕首枪是特种兵在敌后或是执行特殊任务时使用的一种自卫武器，20世纪90年代开始，我国陆续自行研制了QSB91式7.62mm4管匕首枪和某型5.8毫米匕首枪。

它是“隐形”武器的一种，既是匕首又是手枪，既能使用匕首刺杀敌人，也能发射枪弹杀伤近距离内有生目标，达到出其不意、以奇制胜的效果。我军91式匕首枪和某型5.8毫米匕首枪于1992年设计定型，并装备部队。我军的匕首枪由匕首和装在握把内的微型手枪组成，其特征是：握把内的微型手枪能自动待击，可连扣连击，发射多发枪弹。

91式四管匕首枪具有射程远、射弹杀伤威力大、精度高、故障率低、射击稳定性好等优点。全枪长265毫米，匕首长140毫米，装满4发弹时全重690克。它配有64式7.62毫米手枪弹，有效射程10米，使用寿命为2000发。

特种部队其他神器 琳琅满目

99式空降兵伞刀：外形简洁美观，结构牢固可靠，功能齐全，不仅是空降兵空投、空降和地面作战的利器，也是行军和野外生存的有效工具。

05式QC5.8毫米微型冲锋枪：国产5.8毫米微冲，是为了替换85式7.62毫米微冲设计的，可杀伤150米内的有防护有生目标和200米内的无防护有生目标。

国产QBU88式狙击步枪：口径小、威力大、精度好的88式首创小口径枪弹用于狙击步枪的先例。该枪使用的5.8毫米机枪弹于1994年设计定型，同时适用于机枪和狙击步枪，方便弹药供应。

中国驻港部队装备的那种“凯夫勒”头盔，也是首先出现在中国特种部队里。估计中国特种部队还会优先装备昂贵的“凯夫勒”防弹背心。

据《泉州晚报》

简单生活就是享受

——合肥恒大帝景打造一站式醇熟生活社区



精装房，买房装修一站解决

装修对于大多数置业者来说是件令人头痛的事，繁杂的装修项目，眼花缭乱的建材市场，数不清的猫腻装修账单，各种各样杂乱无章的大事小事，都足够让人心烦意乱。合肥恒大帝景所配套的9A精装，能一步解决置业者装修烦恼。恒大地产作为中国十强的大品牌开发商，精装房所用装修材料均为世界名牌，且将6000余条“精品标准”始终贯穿于项目设计、施工、监理、验收等流程，从而保障精装的高质量，筑就高品质精装豪宅。

迎金九，恒大集团感恩送豪礼，购房送全国一线品牌家私券，根据客户成交金额获得品牌家私券，该家居券可在全国18个品牌的家具店冲抵现金消费，具体方案如下：

- 1、成交金额在60万以下的(含60万)，赠送3万元品牌家居券。
- 2、成交金额在60-100万元的(含100万)，赠送6万元品牌家居券。
- 3、优惠期间认购住宅1套的，可特惠购55折商铺!

好物业，管家式一站服务

房子购买后，小区的物业质量以及服务问题跟自己的生活息息相关。好的物业是楼盘品质的保障，合肥恒大帝景在服务上同样领先了本地诸多可比项目。国家一级资质物管——恒大物业为业主的生活保驾护航，创建和谐社区，小区内将实行24小时不间断全方位、一站式“管家”服务，真正确保每一位业主的生活无忧，居住舒适。物业实行“整体联动、技人

合肥恒大帝景位于合肥北城新区北城办斜对面，阜阳北路与泉阳路。项目总建84万平米，商业配套面积约20万平米。区域为项目发展提供平台，项目也带动区域发展，二者相辅相成。北城区的区位优势、政策优势都为合肥恒大帝景项目的发展带来了机遇；合肥恒大帝景项目审时度势，结合区域生活方式，凭借自身产品优势，明确定位项目，力造品质生态项目，更加宜居，在所属区域独树一帜，打造一站式生活社区。

结合、功能封闭、区域配防、内紧外松”的管理运作模式，采用五重智能安防系统，24小时无死角监控，为客户提供无时不有、无处不在、温馨自然、热情周到的高水平、高质量的物业服务，为每一家人创造尊贵、便捷、舒适、安全的一流居住环境。

优配套，衣食住行一站随享

现在的购房者在买房的时候，不再单单只考虑房价，像交通、品牌、生活配套等这些因素同样是购房者选房的重要标准。合肥恒大帝景的醇熟配套，使宜居生态社区名副其实，为您的健康保驾护航，丰富的商业配套，让您享受多彩的生活。区域配套愈发完善，北城板块的楼盘颇为受益。

在繁华的都市，人们总在寻找一方宁静，

渴望给单调的生活更多滋润。合肥恒大帝景，11万方欧陆皇家园林、7200㎡中央御湖所蕴涵的，是浸染在清香空气之中的悠然生活。社区园林依循大尺度空间，拥揽周边五湖明珠，让水润的情怀、无尽的清凉映入居者心田，于悠然漫步间即可享受欢畅的生活韵律。

北城首个1.2万方恒大影城已盛大开业，近享最新大片视听盛宴；1.9万方运动中心也已开放，拥有2000㎡恒温泳池、室内篮球场、健身中心等场馆，打造成安徽省内最大的室内运动中心；社区配套幼儿园，无需担忧子女美好未来；此外，铂金会所为业主提供闲暇时的娱乐与享受；4万方商业配套，大型超市、便民药店、特色餐饮应有尽有，引领区域休闲潮流，为业主提供一站式购物、观影、健身、休闲、商务、餐饮、教育服务。随着社区配套日益完善便利，一个健康、宁静、成熟的优质豪宅社区昭然可见。

据了解，合肥恒大帝景85-138㎡园景精装房火爆热销中，5套特价房限量抢购，现在拨打0551-66393999即可参与。“巧克力梦幻之旅，探索童话王国”8月29日-9月13日开启奇幻之旅，巧克力真实打造冰雪奇缘、熊出没、白雪公主三大梦幻主题乐园；与糖果精灵、巧克力喷泉、翻糖糖果屋等梦幻场景甜蜜相约；主题人物服装试穿、巧克力DIY等更多惊喜，尽在合肥恒大帝景！